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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZACAO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - EMURC. 

Aos 25 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 09:00 horas, através do aplicativo Google 

Meet, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo com a participação dos conselheiros: 

Sr. Jackson Apolinário Yoshiura - Secretário Municipal de lnfraestrutura Urbana e Presidente do 

Conselho Administrativo da EMURC, Dr. Matheus Silva Souza - Subprocurador Geral do 

Município, Sr. Jonas Souza Sala -Secretário Municipal de Finanças, o Sr. Antônio Ricardo Pereira 

dos Santos - Vereador indicado pela Câmara de Vereadores, também se fizeram presentes Dr. 

Danilo Santos Rocha - Assessor Jurídico da EMURC e o Sr. Mário Augusto Viana - Contador. 

O Assessor Jurídico da EMURC, Dr. Danilo Santos Rocha, iniciou a reunião cumprimentando a 

todos e informou a ausência, por motivos de saúde, do Diretor Presidente da EMURC Sr. Diêgo 

Gomes, cabendo a ele o andamento da reunião. 

A primeira pauta tratada por Dr. Danilo Santos, foi sobre a prestação de contas do mês de julho, 

destacou que mais uma vez a EMURC finalizou o mês com todas as obrigações e prazos cumpridos 

de maneira regular. 

A segunda pauta tratada pelo Assessor Jurídico, foi sobre uma reunião que aconteceu no último 

mês na sala de reunião da EMURC junto com o Secretário de Transparência, Sr. Mateus Novais, 

para apresentação da Carta ao Usuário dos Serviços Públicos da EMURC. Informou que a Carta já 

está disponível no site para qualquer cidadão ter acesso. 

A terceira pauta tratada foi sobre o novo processo seletivo de contratação de pessoal (003/2022) 

a caráter temporário. Frisou que a EMURC vem buscando uma reestruturação administrativa e 

dentre as medidas, foi estabelecido a contratação de pessoal para cada obra específica com prazo 

determinado e assim mitigar os gastos fixos na folha de pessoal. 

A quarta pauta tratada foi sobre as obras em andamento, destacou que a EMURC fez adesão à 

plataforma +Brasil do Governo Federal, informou que as obras que tem recurso Federal deverão 

ser inseridas. A EMURC informou a obra do Mirante do Cristo e do Batuque. Destacou a 

importância dessa adesão como uma forma de transparência dos gastos públicos 

Sobre as obras em andamento, o Assessor Jurídico, ressaltou que a obra da Perimetral segue com 

o assentamento de meio-fio; a obra do Mirante do Cristo está executando a concretagem d 

passeio para posterior assentamento do piso tátil; a obra na avenida Olívia Flores, está send 

instalado a fixação dos postes de iluminação e recapeamento asfáltico com previsão de conclusã 

para os próximos 20 dias; no Batuque está sendo executada a terraplanagem; em São Sebastião  

irá executar na próxima semana a concretagem do passeio; no alto do Panorama está sendo 

assentado a tubulação para drenagem; no cemitério está sendo executado o assentamento dos 

pisos intertravados e 	próxima semana será iniciada a estrutura do prédio administrativo; na 
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escota Mozart Tanajura está sendo instalado as grades de proteção. Por fim, destacou o empenho 

da EMURC com a execução das obras dentro dos cronogra mas. 

Posteriormente, Dr. Danilo Santos, informou aos membros que no dia 28/07/2022 houve uma 

reunião com o Conselho Fiscal para prestação de contas do primeiro trimestre, onde foram 

apresentados aos membros todos os processos do ano de 2022 e não teve nenhuma objeção 

pelos membros. Abriu a palavra para que os membros fizessem alguma explanação ou objeção às 

pautas tratadas. 

O vereador Sr. Ricardo Pereira, solicitou a palavra e parabenizou ao governo pelo serviço prestado 

ao legislativo e por escutar as críticas construtivas. Destacou a importância da transparência dos 

gastos públicos e mostrar para o cidadão como está sendo usado o recurso que foi destinado para 

aquela obra. Colocou e dispo ção para ajudar no que preciso for para o crescimento da cidade. 

Por fim, sugeriu que s róximas reuniões sejam de forma presencial. 

Por fim, nada mais h ve doas   r trtado, o Assessor Jurídico, Dr. Danilo Santos Rocha, encerrou 

a reunião agradecen o a resen)a,Me todos, com a aprovação das pautas, eu, Stephaine Andrade 

Campos, secretária " d h c", /reunião lavrei a presente ata, que depois de lida, será assinada 

por todos os presente 
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